

Tisková zpráva, Hradec Králové, 1. 2. 2024

Centrum architektury Královéhradeckého kraje zahajuje svou činnost konferencí pro starosty

Nově vzniklé Centrum architektury Královéhradeckého kraje (CAKHK) zahájí svoji činnost v úterý 6. února 2024. Ve foyer Galerie moderního umění v Hradci Králové proběhne konference s názvem „Rozvíjíme naši obec pro kvalitní život a výzvy 21. století“. Je primárně určena starostkám a starostům, zúčastnit se mohou i zaměstnanci samospráv. Konference se zaměří především na praktické využití získaných kontaktů a informací při přípravě jejich investičních záměrů.

Centrum architektury Královéhradeckého kraje je první organizací svého druhu v České republice. Působí pod Galerií moderního umění v Hradci Králové a mimo jiné metodicky pomáhá obcím v Královéhradeckém kraji optimálně nastavit pozici městských či obecních architektů, organizovat participační procesy při přípravě investic, připravovat vhodné typy architektonických a dalších soutěží, plánovat veřejné prostory, využívat v nich umění či regulovat vizuální smog.

CAKHK připravuje úvodní konferenci, kterou oficiálně zahájí svou činnost. Uskuteční se 6. února a je rozdělena do několika bloků přednášek a workshopů. Vystoupí Josef Morkus z Ministerstva pro místní rozvoj, starosta Litomyšle Daniel Brýdl, městští architekti Radek Novotný a Lukáš Ehl, urbanista Osamu Okamura a odbornice na veřejný prostor Pavla Melková. Zatímco dopoledne je zaměřeno více teoreticky, odpoledne bude věnováno především sdílení zkušeností účastníků. Představitelé samospráv budou mít možnost poukázat na své vlastní plány v obcích a zkonzultovat je.

„Přihlásilo se přes sedmdesát hostů a řada z nich má velký zájem účastnit se aktivně. Zasílají své investiční záměry i prezentace, jsou připraveni debatovat. Je vidět, že kvalita architektury a veřejného prostoru je opravdu živé téma, které dokáže zaujmout čím dál větší okruh lidí. Mezi účastníky jsou nejen představitelé měst, ale i zástupci menších obcí. Je vidět že dobře plánovat a stavět se dá všude – tomu jsme se také snažili přizpůsobit program,“ shrnuje vedoucí Centra architektury Michal Kudrnáč.

Na úvodní konferenci bude navazovat setkání s inspirativními architekty z Polska a Slovenska, které bude určené pro odbornou veřejnost. Centrum architektury chystá také exkurze do měst a obcí, známých kvalitou své výstavby, uměleckou instalaci na Velkém náměstí v Hradci Králové nebo výstavu staveb z Královéhradeckého kraje, které byly nominovány na Českou cenu za architekturu.

Kontakt:

Michal Kudrnáč

vedoucí Centra architektury Královéhradeckého kraje

tel.: 774 578 102

mail: kudrnac@cakhk.cz